
zákulisí. A my zaduli k poslední skladbe večera, až praskaly 
ušní bubínky, až slova ztratila smysl a bylo jedno, jsou-li 
poetická a duchaplná nebo kulhavá a banálni, a jenom ta 
hudba měla smysl, jenom to, co bylo v jádru, v srdci, v ne­
smrtelné duši té provokující, řvoucí hudební bouře.

Tím konči šťastná část vyprávěni. Zbývá dopovědět ještě 
zlou část příběhu.

V nadšení, které nás po koncertě zavalilo, povšimli jsme si 
mezi rozjásanými tvářemi znalců, kteří se vecpali do šatny, 
teprve velice pozdě rozběsněných rysů pana Bronzorypa.

V té chvíli také stejně tak rozběsněný pan ředitel Czer- 
mack, jehož rozpačitý výbor Kuratoria pro výchovu mládeže 
v Protektorátu Böhmen und Mähren konečně přesvědčil, že 
nejde o omyl, ale o nevysvětlitelný podvod, sedal do nočního 
vlaku z Prahy do K. a v duši měl vraždu. Následky obou 
skutečností nedaly na sebe dlouho čekat.

Cožpak my! Franta Rozkošný dostal zákonné mravy a 
kytarista Zábrana byl vyloučen z gymnasia v K. s možnosti 
dokončit studium na jiném ústavě. Já a klavírista Jungwirth, 
syn zaměstnance dráhy, byli jsme postiženi podobně, přičemž 
u mne byl trest později změněn ve vyloučení ze všech ústavů 
Protektorátu Böhmen und Mähren, neboť mého tatika 
odeslali zatím do Belsenu. A tak a podobně byl zruinován 
a zdecimován historický band gymnasia v K.

Paddy Nakonec, napůl žid, napůl árijec, zaplatil tu srandu 
životem. Pan Bronzoryp, uražený ve svých nejárijštějších 
citech, označil tohoto položida - který však vydá za deset 
čistokrevných židů, jak usoudil árijský muž za hlavního 
původce a inspirátora provokační akce.

Halbjude Nakonec byl uznán provinilým proti árijské cti 
árijců města K., jak se obával.

Jako s takovým s ním bylo naloženo.

Příběh však zde ještě nekončí. Zbývá ještě Suzi, sladká Suzi 
Braunová, která byla neoficiální manželkou mrtvého trumpe- 
tisty a světlem našeho bandu, kterou jsme všichni ctili a po­
tajmu milovali.
Kresba WEIGEL

Po Paddyho zmizeni Suzi chřadla.
Pak přišla zpráva, že Paddyho zastřelili. Propašovali ji 

motákem z Pankráce. A Suzi se zhroutila.
Ale po čase se zdálo, že najednou zapomněla. Byla spatřena 

ve společnosti, kterou byste čekali ze všeho nejmíň. Ve spo­
lečnosti árijského muže pana Bronzorypa.

Říkalo se, že se stala jeho milenkou.
Samozřejmě, město ji odsoudilo.
Kvůli Paddymu ji odsoudil i band.
Nikdo se nestaral, co se děje v Suzi Braunové, v sladké 

Suzi, která byla ted už naprosto sama na světě.
Protože člověk je někdy pitomec.
Ale příběh ještě nekončí. Nejen Paddy, ale ani pan Bron- 

zoryp se nedožil konce Protektorátu Böhmen und Mähren. 
Našli ho jednoho mlhavého podzimního rána v jeho dobře 
zařízeném bytě rozvedeného muže s prostřelenou lebkou. 
U postele, na které zemřel, ležela Suzi Braunová a v ruce 
držela brovnink, jehož nošení bylo povoleno spolehlivému 
árijci zvláštním dekretem Sicherheistdienstu. Střelila se do 
úst. Tak zemřela, ubohá malá Suzi, a její líbezná ústa už nikdy 
chraptivým hláskem nezazpívají: Moje tělo i duši rytmus 
swingu jak ďábel si vzal. Protože její duši odnesli andělé. 
A její tělo přijala do svého klína věčně pohostinná země.

A takhle zemřela. Tak zemřel i Paddy. Nakonec i Suzininy 
rodiče, tak zemřel můj tatik i Quido Pick i pan učitel Katz, 
tak zemřel pan doktor Strass, Mifinka a Leo Winternitz. 
Tak všichni zemřeli a my tu žijeme.

Ubohá, sladká Suzi. Když sedím za pultkem pod neónovou 
mušlí v Parku oddechu a hraju svůj tenorový part ve sklad­
bách, které už Suzi neuslyšela a nikdy neuslyší, vzpomínám 
na ni, malou líbeznou Suzi, a na všechny, kteří už odešli, 
a zdá se mi, že do zpěvu saxofonů mísí se i její lahodný chrapti­
vý hlásek a ona znovu zpívá, a já v duchu, v slzách, ve smutku 
i radosti tohoto našeho života, zpívám s ní:

I kdybych žil sto let, 
slovo nevezmu zpět...

CHCETE DO ČTRNÁCTI DNŮ DESKY S PILAŘOVOU, MATUŠKOU, Suchým a Štědrým? A poslechnout >i doma jejich 
nové nahrávky deseti písniček z Divotvorného hrnce? Napište ihned (ale nejpozději 22. března) korespondenční lístek 
na adresu: MLADÝ SVĚT, Praha 1, Panská 8 - OBJEDNÁVKA DESEK. To stačí. Nejpozději do 15. dubna vám listonoš 
na dobírku předá komplet tří mikrodesek (45 ot.). Zaplatíte mu rovných 50 Kčs - poštovné hradí Státní hudební vydava­
telství, s nímž Mladý svět tuto akci pořádá.
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